

2019年5月8日 星期三

己亥年四月初四

第0481期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

崇阳防汛抗旱工作进入临战状态

本报讯 全媒体记者沈二民、甘源报道:4月30日,崇阳县组织收视收听全市防汛抗旱工作电视电话会议,标志着该县防汛抗旱工作正式进入临战状态。

会议的主题是:贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于做好当前防汛抗旱工作的决策部署,统一思想,明确任务,动员全市上下抓紧做好防汛抗旱各项准备工作,确保安全度汛,为咸宁高质量发展营造江河安澜的环境。市委书记丁小强出席会议并讲话,市委副书记、市长王远鹤主持会议。

据预测,受厄尔尼诺现象影响,今

年降雨会比常年明显偏多,发生持续性强降雨的可能性极大,梅雨期的雨量和强度均会超过常年,基本可以预判今年是大雨年、大汛年。今年长江流域气象水文年景偏差,特别是中下游有可能发生严重的洪涝灾害。

会议指出,要清醒认清形势,牢牢掌握防汛抗旱主动权。防汛抗旱历来是咸宁“天大的事”,不能有丝毫大意。防汛工作已进入“全面总动员”。要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗洪救灾和防范化解重大风险的重要指示精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,恪守生命至上、安全第一

的理念,坚持底线思维,增强风险意识,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,抓紧抓实抓细防汛工作。

会议要求,要严格担当责任,全面打赢防汛抗旱主动战。防汛抗旱,责重如山。要把抓好防汛抗旱作为检验党员干部践行“四个意识”、做到“两个维护”的试金石,全力把防汛抗旱工作推向深处、落到实处,奋力夺取防汛抗旱斗争的全面胜利。要全链条压实责任,全过程精准调度,全方位严明纪律。

会议强调,要聚焦重点难点,坚决守住防汛抗旱主阵地。全市上下要迅速进入临战状态,坚持以防为主、防抗

救相结合,聚焦薄弱环节和重点领域,早部署、早动员、早准备,确保实现“四个确保一个减轻”的目标,即在标准洪水内,确保不死一人、不溃一堤、不倒一坝、无一人因灾上访,最大限度减轻人员伤亡和灾害损失。要在全面排查整治隐患上下功夫,要在重点部位防范上下功夫,要在应急抢险救援准备上下功夫。

县委书记杭莺,县委副书记、县长郑俊华在崇阳县分会场出席会议。县领导程冰野、王艳梅、王崇琳、何志强、郭正华、毛崇谋、王良永、蔡耀斌、张正韶等在崇阳县分会场参加会议。

全市首季大考

本报讯 全媒体记者甘源、陶然报道:今年以来,崇阳县紧扣高质量发展目标,以“开局就是决战”的姿态,打好项目攻坚战。一季度,该县主要经济指标增速在全市取得“五个第一”(固投、社零、公财、地税收入、工业增值税)和“两个第二”(外贸出口、税收)的好成绩,顺利实现经济“开门红”。

下好项目先手棋。该县坚持“能落地、能开工”原则,在策划一批、储备一批、争取一批上下功夫。项目策划专班超前谋划重点项目333个,总投资

资近500亿元;筹措2000万元专项经费抓项目前期,当前全县入库项目投资总量为去年的3倍,其中罗家山风力发电等20个项目为省市重点项目;全面争资立项,一季度向上争取项目11个,争取资金6000多万元。

跑好项目接力赛。该县全领域冲刺招商,截至目前引进各类项目26个,合同引进资金近80亿元,其中工业项目14个,5000万元以上项目14个,过亿元项目6个,过10亿元项目4个;全马力冲刺项目建设,一季度重

崇阳喜创佳绩

点项目开工率达60%,其中工业新开工项目24个,全鸿塑业等8个新建项目建成投产,中健纺织等10个技改项目顺利完工;全方位冲刺调度,对投产项目跟踪调度服务,及时解决运行困难,一季度工业增加值累计增幅达到9%。

修好项目快车道。该县强化要素保障,今年完成土方平整2000亩,金融机构为32家工业企业承贷近3亿元,“春风行动”现场签订劳务合同2000余份;强化改革提速,推进“一网

覆盖、一次办好”政务服务等多项改革,让企业和群众办事“只跑一次”,大力优化营商环境,崇阳县成为“国家级社会管理和公共服务标准化试点示范单位”;强化兵团作战,落实6大项目联组责任,一个重点项目、一名县级领导、一个兵团作战、一张图表推进,定期拉练评比,颁发红旗。各项目联组工作有序高效推进,92家规模工业企业元宵节后就全部开(复)工,为加快县域经济高质量发展打下了坚实基础。

芍药花开游人乐

“五一”期间,芍药花开正浓,崇阳县铜钟乡铜钟村丫吉药材基地迎来了一批又一批游客前来观赏游玩。该基地于2015年投资兴建,占地100余亩,总投资50万元。种植有芍药、黄精、紫菀、丹参、玄参、赤芍等药材,丰产后,预计亩均收益6000元,成为当地村民致富的又一支柱产业。

全媒体记者 汪淑琴
通讯员 余大明 摄



崇阳“五一”假期旅游市场火爆

共接待游客13.2万人次

体验等专门课目,吸引学生、家长游客明显增长,假日期间共接待游客超过1.3万人次。

乡村旅游掀热潮。近年来,来崇阳游客更注重体验式旅游,五一小长假期间,许多游客选择了乡村游,带上家人到乡村赏美景,体验淳朴乡村生活。森旺农业科技园、坤旺农业科技园、金盆荡等地以“休闲旅游、亲子体验”为目标人群,打造充满田园气息的亲子体验为一体的公共文化休闲游,乡村旅游掀起新热潮。

节日市场秩序佳。该县在重点景区(点)等加强文明旅游宣传引导和安全检查,营造文明有序的旅游环境。县文旅体局严格执行24小时值班和领导带班制度,及时发布全县旅游咨询信息,全力打造文明、和谐的假日旅游环境。小长假期间,无重大旅游投诉,未发生旅游安全事故,全县旅游市场秩序井然,文明有序。



柃蜜小镇景区一角



邮编:437500

新闻热线:0715-3383399

电子邮箱:xncyxw@163.com

崇阳周刊值班总编:汪淑琴

组稿:汪国文

责任编辑:柯常智

校对:张金凤

柃蜜小镇

亲密之旅

地址:湖北省崇阳县金塘镇
旅游热线:0715-3903135



县委党校主体培训班开班

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道:5月6日,崇阳县委党校2019年上半年主体培训班开班,县直各单位、各乡镇科局级干部班和股级干部班的106名学员参加培训。

县委副书记、县长郑俊华为学员授课,县委常委、组织部长王良永主持开班仪式。

郑俊华指出,此次培训是坚定政治信仰的需要,是促进干部成长的“加油站”。全体学员要切实提高培训实效,紧扣“争当高质量发展的时代先锋”这一主题。学有所得、学有所悟、学有所成。

郑俊华要求,要勤学习,把学习当成一种生活态度、生活追求,有时代责任感;要善创新,不断超越自我。要善于创新和变

通,打破常规,只要符合科学发展观,就要敢想、敢闯、敢干;要敢担当,不断挑战自我。要把服务群众作为价值追求,把挑战自我作为工作常态;要有作为,不断激励自我,党员干部要始终牢记为民谋利不在多言,真抓实干才有真绩;要讲团结,不断完善自我,要牢固树立全县“一盘棋”的思想,心往一处想,劲往一处使,只有团结才能出政绩;要中操守,不断约束自我,面临诸多的诱惑和挑战要坚守“四身”,远离“四风”。

王良永要求,全体学员要端正学习态度,以学为先;要学思结合,理解精神实质;要理论联系实际,善于解决具体问题;要强化管理,守纪律讲规矩。

鄂南高中应届毕业生

来崇阳举办成人礼

本报讯 全媒体记者邹兰报道:5月2日,鄂南高中2019届高三(1)班全体师生以“青春的名义”“共筑梦想”“感恩的心”的成人礼暨毕业典礼在崇阳浪口举行。

活动中,35名高三学生身着古装,踏上红地毯步入成人门并将写给未来的信投入信箱。在班主任老师的致词中,活动正式拉开帷幕。

首先全体起立,奏唱国歌,面对国旗《以青春的名义》庄严宣誓。随后,大家合唱《感恩的心》,家长给学生赠送成人贺信,

传递祝福与期待,并深情拥抱。最后家长、老师代表依次发言,鼓励孩子们今后要全力以赴,努力拼搏,做遵纪守法,对社会有贡献的合格优秀公民。

鄂南高中高三一班学生庞济说:“今天是我步入成人的一个重要日子,也是喜迎五四青年节的日子,作为年轻一代,我们是追梦的一代,在接下来的日子里,我一定要肩负起这个责任,为家乡为社会贡献出自己的一份力。”

在成人礼仪式上,同学们表演了唱歌、小提琴、古筝、魔术等节目,充分展现了青春的活力。

高枧乡精雕细琢绘古街

本报讯 全媒体记者陶然、陈君益、通讯员蔡曼高报道:近日,记者走进高枧乡,映入眼帘的是遍布集镇两旁的脚手架和忙碌不歇的工人,还有聚在一起闲聊嘻哈的男女老少,一切显得和谐而美好。

一斧一凿,一涂一绘,沿街的房屋在工匠们的手中,开始有了古香古色的独特风貌,这就是高枧乡正在建设中的龙河古街。

为打造美丽乡村,促进旅游业、商业发展,高枧乡计划投资1500万元将集镇街道打造成集文化展示、旅游、室外景观、购物、餐饮等功能为一体的商业文化古街。

在廖启武眼中,高枧乡的每一处、每一点变化都是深深烙印在脑海中的,是他心中一颗璀璨

的明珠。

廖启武指着街道后面的大山告诉记者,以前这里一片荒芜,山上没有树木,现在栽树育林,满眼绿色,街道也整治得美美观观的,人民的生活一天比一天富裕,一天比一天美好,多亏了党的好政策。

据了解,该项目于今年2月份开始实施,目前已完成人行道及污水管网建设,立面仿古改造、美化、绿化、亮化等后续工程也在同步进行,该项目建成后,将作为一个强大的承载体,将创建一种旅游商业和商业文化相互融合渗透的全新运营模式,打造成为旅游、商业、文化三结合的成功典范,高枧乡集镇将成为鄂赣边境一颗靓丽的明珠。

打赢人居环境整治攻坚战

○吴荣

3月底,全市农村人居环境整治现场会在崇阳召开。崇阳在会上作了典型发言,农村人居环境整治崇阳经验受到其他兄弟市州的肯定和学习。

4月初,崇阳召开全县农村人居环境整治百日攻坚动员大会,要求务必再接再厉,打好人居环境整治“百日攻坚战”。随后印发的《崇阳县农村人居环境整治“百日攻坚”行动实施方案》(以下简称《方案》)对该项工作作了具体安排。

农村人居环境整治攻坚战是推进实施乡村振兴战略的基础性工程,是改善人居环境、事关民生福祉的惠民工程,是考验干部能力、检验干部作风的作风工程。崇阳在推进此项工程上已经走在全市前列,公路绿化、矿山整治、垃圾清运、厕所革命、污水处理、立面改造等工作都取得了一定成绩。

但是,冰冻三尺,非一日之寒。农村人居环境存在的脏乱差等问题不是短时间能根治的,毕其功于一役不现实,守着功劳簿不可靠,唯有“宜将剩勇追穷寇”决心,才能赢得最后的胜利。

全县各单位要以动员会为

起点,深入学习贯彻习近平总书记关于改善人居环境的指示精神,认真贯彻落实中央、省委、市委相关会议要求,以“五治”为主要着力点,以“五线”为主要落脚点,对照《方案》具体内容抓好落实,做人居环境整治“百日攻坚”行动的参与者、推动者、宣传者。

要做好宣传工作,向干部群众讲清楚人居环境整治的重要性,调动广大干部群众的积极性,形成整治合力。

全县广大群众要以主人翁的意识自觉参与到人居环境整治工作中来,不当旁观者、破坏者、非议者,主动从自家房前屋后卫生整洁做起,从自身行为举止做起,不乱建违建,不乱丢乱倒,不乱涂乱画。要彼此之间形成监督,以强烈的家园守护感和集体责任感,建设“宜居宜业”家园。

春光早,最是奋斗好。只要大家齐心协力,打赢农村人居环境整治攻坚战,崇阳的春天将会更美。

隽水时评